Antibiotikumok

Legyen felelosségteljes

Evente 30 EU-/EGT-tagallam kiildi be orszagos adatait az antibiotikum-rezisztenciarél és az
antibiotikumok felhasznalasarél az antimikrobialis rezisztenciat monitorozé eurépai
halézatnak (EARS-Net), illetve az antimikrobas szerek felhasznalasat monitorozé eurdpai
haldzatnak (ESAC-Net). Mindkét haldzat miikodését az Eurdpai Jarvanyiigyi Kézpont (ECDC)
iranyitja.

Az antibiotikumokat gyakran helyteleniil vagy
feleslegesen hasznaljak, igy embereknél, mint
allatoknal. Az antibiotikumok helyes
alkalmazasa a legfontosabb teendd annak

érdekében, hogy nagymértékben le lehessen
lassitani az antibiotikumokkal szemben ellenalld,
agynevezett antibiotikum-rezisztens baktériumok
kialakulasat és terjedését.
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Korhazi betegek esetében a
kovetkezmények: késik a megfeleld
antibiotikummal térténd kezelés,
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Az antibiotikumok bevezetése utan mindéssze 70
évvel szembe kell nézniink azzal a lehetdséggel,
hogy a jévében szamos baktérium ellen nem lesz
hatasos antibiotikum.
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az antibiotikumokat!
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